

Z A P I S N I K

sa 33. izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, održane 24. travnja 2020. u Labinu putem video konferencije sa početkom u 10,00 sati. Sjednicu je otvorila Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća koja je sjednici i predsjedavala. Pozdravlja sve prisutne i daje riječ Loreti Blašković, pročelnici Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, da izvrši prozivku vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina. Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, prozivkom vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da sjednici Vijeća od ukupno 17 vijećnika u 10,00 sati prisustvuje 13 vijećnika i to: Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU), Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Alda Miletić (IDS-HNS-HSU), Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU), Eni Modrušan (IDS-HNS-HSU), Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić), Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU), Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU), Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić), Daniel Mohorović (SDP), Željko Ernečić (SDP), Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU), Ervin Mešanović (IDS-HNS-HSU).

Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća navodi da su vijećnici Neel Blaes Rocco (SDP), Nenad Boršić (HDZ) i Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU) opravdali svoj izostanak te da će se vijećnica Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) naknadno priključiti sjednici Gradskog vijeća.

Utvrđuje se da je vijećnica Nevina Miškulin zbog tehničkih teškoća oko uspostave veze prisustvovala sjednici u vremenu od 10.15 do 10.30 sati.

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici su prisustvovali: Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, Federika Mohorović Čekada, zamjenica Gradonačelnika, Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika, Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte, Marko Ercegović savjetnik iz Udruge gradova.

Predsjednica Vijeća Eni Modrušan, konstatira da je prema izvršenoj prozivci sjednici prisutno ukupno 13 vijećnika, te da Vijeće ima potreban kvorum pa može punovažno raspravljati i odlučivati.

Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća objavljuje Dnevni red 33. izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina.

AD. 1.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na prvu točku dnevnog reda „Usvajanje Zapisnika sa 30. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“ i otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“ jednoglasno usvojilo Zapisnik sa 30. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina.

AD.2.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na drugu točku dnevnog reda „Usvajanje Zapisnika sa 31. izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“ i otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“, jednoglasno usvojilo Zapisnik sa 31. izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina.

AD. 3.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na treću točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika Grada Labina za razdoblje srpanj-prosinac 2019. godine“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Obrazloženje za ovu točku dao je Valter Glavičić Gradonačelnik Grada Labina koji je uvodno naveo kako želi iskoristiti trenutak da prisutne informira o postojećem stanju u Gradu Labinu i o najnovijim stvarima vezano uz situaciju sa pandemijom COVIDA-19. Naveo je da je 45 dana koji su protekli od prvog trenutka, od prvog oboljelog u Labinu i Istri, jedno razdoblje koje još nije bilo proživljeno i razdoblje koje će ostati zapamćeno po tome da je, na neki način, paraliziralo život u svim mogućim okvirima. Zahvaljuje se vijećnicima i svim građanima Grada Labina, cijele Labinštine i Istre na velikoj disciplini i savjesti te dodaje kako smatra da je ovdje bila zona koja je bila jako ugrožena zbog blizine Italije, crvenog područja, strašne migracije Istre prema Italiji i obrnuto te navodi kako smatra da su taj dio svi skupa odradili jako dobro i da ga vesele nove odluke Vlade odnosno Stožera Republike Hrvatske o popuštanju mjera. Dodaje da ćemo se, koliko god bi svi htjeli da se vratimo jednom normalnom životu, da ćemo se vratiti jednom drugom načinu života koji da će biti bitno drugačiji od života kojeg smo prije živjeli te ističe da smatra, da sve dok se ne nađe cjepivo i lijek, da ćemo živjeti u jednom prijelaznom razdoblju koji će potrajati ovisno o tome koliko moderna medicina bude brza, a poznato da je da su procjene od 12 do 18 mjeseci. Navedeno da znači da nije isključena mogućnost da se veća opasnost vrati nazad i da se broj novooboljelih i kompletna ružna statistika opet počne dizati zbog čega moli da vijećnici sa svojim obiteljima i dalje budu na oprezu i tako djeluju na građane. Navodi da od ponedjeljka, 27. travnja ide prva faza opuštanja mjera u kojoj se otvaraju sve neprehrambene trgovine koje su do sada bile zatvorene, osim većih trgovačkih centara, čime da će doći do veće fluktuacije ljudi te dodaje da će se i dalje svi morati pridržavati preventivnih mjera, mjera dezinfekcije, mjera poštivanja socijalnog razmaka i da će se gledati koliko je ljudi u trgovinama te da će se maksimalno raditi na tome da se ljudi što manje zadržavaju u trgovinama. Navodi da, kako se dalje faze budu opuštale i tjedan nakon toga se budu otvorili frizerski saloni, saloni za kozmetiku, saloni za uljepšavanje životinja, da treba biti svjestan da će to raditi ali da nas nitko ne tjera da budemo u velikoj gužvi i da povećavamo rizik širenja dok je situacija takva kakva je. U trećoj fazi, koja je najavljena za 11. svibnja, kada bi se trebali otvoriti veliki trgovački centri i kada bi se, po nalogu Vlade trebale otvoriti predškolske ustanove i osnovne škole od 1. do 4. razreda, navedeno da je plan popuštanja mjera i odgovor na dobre rezultate koje ima Republika Hrvatska u ovom trenutku no, dodaje, ukoliko se previše opustimo da ćemo se brzo vratiti nazad. Ističe da smo tu prvu fazu, u kojoj smo se suočili s virusom, uspjeli uspješno savladati i da će druga faza sigurno trajati duže vrijeme, u kojoj ćemo morati paziti više nego sada obzirom je u situaciji u kojoj je bilo sve zatvoreno, bio manji rizik da se nešto desi nego u ovoj drugoj situaciji u kojoj će se otvarati trgovine i ostalo gdje će biti puno veći rizik, čega da je potrebno da budemo svi svjesni. Navodi da smo, s određenim vremenskim odmakom od tog zdravstvenog udara, svjedoci i što svi proživljavamo kako u privatnom tako i u javnom sektoru, jedan strahoviti ekonomski udar čiji razmjeri da se još uvijek broje te dodaje kako smatra da još nije situacija da se može kazati kako uistinu stojimo po tom pitanju jer je mjesec travanj prvi puni mjesec u kojem je situacija takva kakva je. Također navodi da je danas 24. i da se polako bližimo kraju mjeseca travnja te

da se brojevi koji se tiču kuna koje pomalo kapaju u gradski proračun su takvi da proračun koji je izglasan u prosincu 2019. godine za 2020. godinu, će morati ići na rebalans za što da je već odrađeno dosta priprema i to po gradskim firmama i po gradskim ustanovama, a naročito unutar gradskih odjela. Dodaje kako je jedna ideja da se pričeka peti mjesec kada bi se sve kompletno pripremio i vidjelo što će se desiti nakon jednog punog mjeseca u kojem nije bila dobra ekonomska situacija i kako bi se vidjelo što će biti u turističkoj sezoni, nakon čega da bi se u mjesecu lipnju išlo na jedan cjeloviti rebalans proračuna Grada Labina za 2020. godinu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Alda Miletić (IDS-HNS-HSU), Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU), Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić), Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU), Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačića).

Alda Miletić (IDS-HNS-HSU), uvodno pohvaljuje Izvještaj Gradonačelnika te navodi da je, obzirom na situaciju sa COVID-19, imala neke upite vezano uz Dom za starije i nemoćne, da se od Gradonačelnika čuje da je sve u redu i da sve ide naprijed onako kako treba.

Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU) navodi kako bi se u okviru ove rasprave kratko osvrnuo na Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Labina za koje Izvješće smatra da je jako dobro napravljeno. Dodaje da su kroz uvodnu riječ Gradonačelnika kao i kroz opis rada pojedinih Upravnih odjela Grada Labina, na koncizan, pregledan i razumljiv način prikazane sve značajne aktivnosti koje su se u Gradu Labinu odvijale u periodu od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. Dodaje da bi se s nekoliko rečenica fokusirao na 5. točku Izvješća koji se odnosi na Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju gdje je kroz tabelarni prikaz Plana projekata i aktivnosti za srpanj do prosinca 2019. dobro prikazano koji su projekti dovršeni do 31. prosinca 2019., koji su započeti do tog datuma i koji do tog datuma nisu do kraja riješeni. Ističe da neki od projekata koji su u tabeli označeni kao započeti, su u međuvremenu riješeni. Navodi da je kod dokumenata prostornog uređenja usvojen Prostorni plan Grada Labina- IV. izmjene i dopune, Urbanistički plan uređenja Labina i Presike - IV. izmjene i dopune, a Urbanistički plan Šikuli da je spreman za donošenje. Dodaje da je kod izgradnje komunalne infrastrukture i izgradnje građevine javne namjene potrebno spomenuti projekte koji su gotovi do gore navedenog datuma kao što je projekat uređenja ulaza u Rabac, za koji da se ulaz može kazati da je reprezentativan, parkiralište u Rapcu sa 200 novih parkirališta na koji je način omogućeno da Rabačka riva postane pješačka zona, radovi na sanaciji labinskog šohta koji da su u tabeli označeni kao započeti a u međuvremenu da su u potpunosti završeni, projekat rekonstrukcije Malog kazališta Zajednice Talijana u Labinu koji da je potpuno završen kao i natkrivanje boćališta. Dodaje da je vezano uz projekt izgradnje Doma za starije i nemoćne osobe dobra vijest da je dobivena suglasnost Vlade Republike Hrvatske za zaduženje te da je izrađen glavni projekt rekonstrukcije zgrade gradskog kina kao i da je započet otkup zemljišta za cestu Ripenda-Gornji Rabac. Navodi da nije spomenuo sve projekte no da se vidi da je u programu pripreme gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene izvršeno 82,11 % od planiranog što ocjenjuje jako dobrim. Zaključno navodi da u potpunosti podržava donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika Grada Labina za razdoblje srpanj-prosinac 2019. godine.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) navodi da je Izvješće detaljno i opširno i da se iz njega može vidjeti što je napravljeno te da neće ponavljati što je napisano u Izvješću obzirom su svi to mogli pročitati te da Izvješće sa tog stanovišta gledanja potpuno podržava i da nema nikakvih primjedbi. Dodaje da se njegova primjedba odnosi na ono što već godinama ponavlja, a nikome da se ne lovi za uho, a odnosi se na to da, osim što ga zanima što je učinjeno, da ga kao vijećnika zanima što je planirano da se učini a nije napravljeno i zašto, te dodaje da to vjerojatno zanima i Gradonačelnika koji to vjerojatno i zna no da Izvještaj nije tako koncipiran.

Dodaje da, kad ne bismo tako gledali u životu, da onda ne bismo ništa napravili nego samo prihvaćali stvari kako dolaze i one bi nam diktirale život. Navodi da svatko tko planira nešto, onda temeljem plana radi, uspoređuje planirano i ostvareno i navedeno da, po njegovom mišljenju, fali kod tog Izvještaja te dodaje da jedina točka koja to ima je točka o kojoj je prethodno govorio vijećnik Dean Milevoj gdje je lijepo tabelarno napravljeno što je riješeno, što je započeto, što nije riješeno i što je bilo planirano. Navodi da mu u predmetnom još nedostaje jedna kolona i to za ono što nije riješeno, kada se to planira riješiti jer da ukoliko se nešto planira riješiti u periodu od srpnja do prosinca 2019., a nije napravljeno, onda da je trebalo biti navedeno i kada se to planira napraviti. Navodi da je statistički Izvještaj za 5 plus, no da mu fali to što nigdje ne vidi što se stvarno planiralo, a što se ostvarilo, osim u točki 5. Također navodi da je u točki 2. navedeno da je sve napravljeno no da se ne vidi točno da li je to što je napravljeno bilo i planirano ili je još nešto bilo planirano što se nije napravilo. Ističe da u Izvještaju piše da je Plan komunalnih zahvata za 2019. riješen do kraja, iz čega da proizlazi da je to bilo za 5 plus, odnosno da sve što se planiralo da se i napravilo te dodaje da sumnja da je to tako, no da je i moguće.

Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU) navodi da se slaže sa navodima prethodnih vijećnika da je Izvještaj dobro napisan, pregledan, da se jako lako čita, razumljiv i da obuhvaća sve stvari po Upravnim odjelima. Ističe da se želi dotaći Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte obzirom se većina projekta odnosi na školstvo, kulturu i zaštitu okoliša što smatra pohvalnim obzirom je vrlo vjerojatno da neki od tih projekata nikad ne bi bili niti pokrenuti da nema novaca Europskih fondova te postavlja pitanje da li je nešto u pripremi ili se planira nekakav projekt vezano uz gospodarstvo i obrtništvo i to pogotovo u odnosu na obrtništvo obzirom da bi to u nekakvom nadolazećem vremenu dosta značilo. Pojašnjava da se, u odnosu na obrtništvo, to ne odnosi na mjere koje su poduzete direktno od strane Grada Labina obzirom je to sasvim nešto drugo već da se pitanje odnosi baš za projekte iz Europskih fondova. U odnosu na Izvješće navodi da je vrlo zadovoljan i da smatra da je jako dobar.

Darko Martinović (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) uvodno pozdravlja sve prisutne te navodi da je mislio iznijeti ovo što je već rečeno od strane vijećnika Silvana Vlačića o čemu da je bilo govora i na prošlom Izvješću kad se analiziralo Izvješće Gradonačelnika. Navodi da je ostalo u redu i da se nema što reći o tome te da sve ono što je vidljivo, da je i analizirano i besprijekorno navedeno te da se ne mora govoriti ništa o tome. Ističe da bi možda trebalo navesti i izvršiti jednu analizu jer da su i oni kao Klub predlagali neke stvari koje nisu prolazile pa da se vidi i sada, kada će biti još teže to realizirati, oni amandmani koji su predlagani, a nisu prošli a odnose se na roditelje, djecu, naknadama itd., da se kroz taj jedan segment i taj dio koji predlaže opozicija, da se negdje artikulira na određeni način obzirom da navedeno svi zajedno rade i predlažu. Navodi da se vidjelo da ovaj Gradonačelnik želi čuti i da sasluša neke prijedloge koji su na mjestu zbog čega da smatra da će se u iduće Izvješće moći nešto ugraditi i realizirati. Ujedno navodi da će se na uvodni dio koji je iznesen od strane Gradonačelnika, a odnosi se na situaciju oko korona virusa, osvrnuti kasnije obzirom se sada raspravlja samo o Izvješću. Navodi da je Izvješće odlično, da je sve ispunjeno te da se nada da će u drugom Izvješću za iduću godinu, kada se bude radio novi proračun, imati više sluha za realne potrebe koje predlažu, ukoliko bude bilo sredstava.

Gradonačelnik Valter Glavičić zahvaljuje svima na postavljenim pitanjima te u odnosu na pitanje vijećnice Alde Miletić vezano uz Dom za starije i nemoćne osobe, odgovara da se po tom pitanju radi koliko god se može, da je najnovija faza nastavak Odluke koja je izglasana na sjednici Vijeća u veljači 2020. kada je Gradsko vijeće Grada Labina dalo suglasnost da se može ići na zaduživanje, a slijedeći korak koji je bio nužan je da se nakon suglasnosti Gradskog vijeća, uz dostavljanje svih potrebnih priloga kojima se dokazuje trenutna zaduženost Grada i gradskih firmi odnosno otplatne rate u budućnosti, uz uvjete kredita, iznos

kamate i ostalo što je bilo potrebno, dobije suglasnost Vlade Republike Hrvatske koju je suglasnost Vlada na prethodnoj sjednici prošlog tjedna i dala te Gradu Labinu dala suglasnost na zaduživanje što navodi da je jedan veliki i strašno bitan korak za dalje. Dodaje da, paralelno s tim i dalje traju aktivnosti na pripremi dokumentacije s time da je gotov glavni projekt i izvedbeni projekat. Također navodi da je početkom 2020. godine raspisan natječaj za izvođača građevinskih radova a sve ponude da su stigle zaključno s 10. ožujkom nakon čega da je Povjerenstvo koje se bavi procjenom kvalitete prispjelih ponuda, pristigle ponude pogledalo, a navodi da je bilo šest-sedam ponuda. Ujedno dodaje da se očekuje da će konačna odluka o najpovoljnijoj ponudi biti donesena u prvom tjednu mjeseca svibnja nakon čega idu rokovi za žalbu sukladno Zakonu o javnoj nabavi. Nakon toga da slijedi rok mirovanja prije potpisivanja Ugovora slijedom čega da vjeruje da bi krajem mjeseca svibnja bio potpisan Ugovor sa izvođačem radova na izgradnji Doma za starije na Katurama. Dodaje da je punjenje proračuna sada dosta usporeno ali da će se napraviti sve da se u idućih par mjeseci potpiše Ugovor, napravi takav terminski plan da se ne ide „grlom u jagode“ u trenutku kad se još ne zna financijski efekt udara na proračun, da se sa svime malo pričeka i onda na jesen, u listopadu ili studenom, krene sa pripremnim i glavnim radovima. Pojašnjava da je prethodno bilo planirano da građevinski radovi počnu u travnju ili svibnju no da smatra da će se sada raditi o listopadu ili studenom 2020. te da je u Ugovoru naveden rok od 18 mjeseci slijedom čega da će negdje sredinom 2022. godine biti gotovi radovi. Također navodi da, kako se bude rješavala ova situacija, da će biti o tome vijećnici obavješteni te dodaje da, obzirom su prve rade koje će se uplaćivati s počekom i da je prva rata tek u proljeće 2022. godine, da vjeruje da, uz 50% financiranja od strane Istarske županije, što da je također nedavno izglasala Županijska skupština u Pazinu, da je taj projekat još uvijek u stanju da ga Grad izvede. Ističe da kad situacije bude takva da je sve spremno za početak radova, odnosno za početak angažiranja kredita, da će još jednom o tome upoznat Gradsko vijeće i još jednom o tome raspravljat obzirom da se radi o jednoj kapitalnoj investiciji te smatra da bi bilo u redu da, kada se dođe do točke da se može kazati da se krene, da još jednom kažu da su spremni i da se može krenuti. Zahvaljuje vijećniku Deanu Milevoju na podršci i na preciznom i vrlo pedantnom čitanju Izvještaja te dodaje da se nada da će i dalje biti na tragu toga i da će Izvještaji biti još i bolji. Zahvaljuje vijećniku Silvanu Vlačiću na podršci i na lijepoj ocjeni za Izvještaj te dodaje da želi pojasniti da, obzirom uz druge odjele koji rade stvari koje se ne vide prema vani ali da su vrlo bitni, kao npr. odjel na društvene djelatnosti i odjel za financije koji mora odrađivati sve sukladno Zakonu o porezu i svim ostalim zakonima, postoje dva odjela koja rade operativne projekte. Ističe da je u Odjelu za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom odrađeno devedeset i nešto posto svega i da je vrlo malo toga prebačeno za iduću godinu. Navodi da se slaže da bi bilo vrlo lijepo vidjeti da je uz stupac riješeno u Izvješću stavljen i stupac šta je planirano te da misli da je baš taj Odjel odradio praktički tu krivulju skoro u zasićenost te čestita Odjelu na jako puno malih ali vrlo, vrlo bitnih projekata na području Grada i ostalih naselja Labina. Na pitanje vijećnika Đulijana Kosa odgovara da je činjenica da Grad Labin kao i ostale jedinice lokalne samouprave mogu se javiti samo na one natječaje koji su otvoreni. Dodaje da bi bili puno zadovoljniji i sretniji da je više natječajnih projekata gdje se Grad može kandidirati vezano uz gospodarstvo no da se u ovom razdoblju, u kojem smo sada, a radi se o sedmoj godini od proračunskog razdoblja Europske komisije 2014.-2020., takvih natječaja apsolutno nema i da je pitanje što će biti za iduće proračunsko razdoblje. Navodi da je u tijeku jedan natječaj, gdje je u tijeku pola aktivnosti što se tiče realizacije, a radi se o projektu karijernog usmjeravanja gdje je Grad Labin povukao bespovratno preko 100.000 Eura i koje je sada u fazi da je predano treće izvješće i da se pomalo vrše isplate od strane Europe. Ističe da je taj projekat sjajno krenuo i da je u sklopu projekta bio posjet poslovnoj zoni gdje su osnovnoškolci mogli proći sve tvornice kako bi mogli vidjeti što im se nudi u neposrednoj blizini. Navodi da je u planu obilazak hotela Maslinica i Valamar, no obzirom na situacija u kojoj su hoteli zatvoreni, a poslovna zona radi na način da se strogo moraju poštivati uvjeti, posjet poslovnoj zoni morao

se dogoditi. Dodaje da je vrlo interesantan dio projekta, koji je i najoperativniji, dio da se putem pedagoga i psihologa razgovara sa svim osnovnoškolcima koji su u životnoj fazi da biraju životni put. Ističe da postoji lijepa ekipa psihologa koji to vrlo kvalitetno rade no da je zadnjih 45 dana i to u jednoj fazi pauze te ističe da, kada sve to prođe, da će se nastaviti i s tim zahtjevnim i vrlo korisnim projektom. Također navodi da se nada da će uslijed svega što se događa s koronom, Europska komisija malo drugačije rasporedit planirana sredstva za proračunsko razdoblje 2021.-2027. i da će biti takav rebalans plana da se ipak nešto više usmjeri na gospodarstvo. Ističe da će se s timom koji puno projekata piše i koji s puno projekata uspije izvući novce iz Europske unije, sigurno tome prionuti no da je preduvjet da to od strane Europske unije bude postavljeno i da budu raspisati takvi natječaji. Na pitanje vijećnika Darka Martinovića odgovara da smatra da su lijepo surađivali i znali saslušati prijedloge i to ne samo jedan prijedlog kao i prijedlog navedenog vijećnika koji je ušao u proračun a vezan je za monografiju 119. brigade. Navodi da se dosta toga saslušalo, od čega da je nešto prošlo a nešto nije te dodaje da se ne mogu ni sve vlastite želje i ambicije uvrstiti u proračun jer da je prva i osnovna stvar u proračunu provodljivost odnosno održivost. Ističe da vjeruje da će 2021. godina, kada se bude radila projekcija proračuna, biti sigurno jako zahtjevna te dodaje da, samo ukoliko budu svi skupa i ako se budu na isti način međusobno slušali i dalje prihvaćali međusobne ideje, da će ovaj Grad moći ovako dobro ploviti po ovom nemirnom moru u kojem smo sada zatečeni. Navodi da je takav život, da ponekad nosi lijepu i veselu trenutku a ponekad tešku na kojim da se kušnjama testira čvrstina i kvaliteta jedne lokalne zajednice. Zaključno zahvaljuje svima na lijepim riječima koje su rečene.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“, 1 „UZDRŽAN“ donijelo „Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika Grada Labina za razdoblje srpanj-prosinac 2019. godine“.

AD. 4. i AD. 5.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četvrtu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o odgodi dospijeca plaćanja komunalne naknade“.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na petu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o umanjenju zakupnine poslovnih prostora u vlasništvu Grada Labina“.

Predlagatelj za ove točke dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ove točke dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu i utvrđuje da će se obzirom na sadržaj točaka AD.4. i AD.5. za navedene točke provesti jedinstvena rasprava.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Daniel Mohorović (SDP), Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU), Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić), Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačića).

Daniel Mohorović (SDP) uvodno sve pozdravlja te navodi kako se želi kratko nadovezati na prijašnju raspravu. Ističe da ono što se vidi iz Izvješća Gradonačelnika, a što da se već godinama govori, da što su ljudi informiraniji, manje sumnjaju i zato da je dobro da su Izvješća svake godine sve kraća i kraća jer da je zabluda da ako su Izvješća deblja da se više radi. Navodi da se slaže s vijećnikom Silvanom Vlačićem da samo treba ujednačiti Izvješće po svim segmentima kako bi Izvješće bilo jednostavno i pregledno. Dodaje da se to vidjelo i u ovoj krizi

u kojoj se Grad dobro postavio, da se koriste svi kanali komunikacije kako bi se građani informirali svakodnevno, više puta, o svim novostima, što navodi da je jako dobro kako bi se u ovoj nenormalnoj situaciji pokušali ponašati što normalnije. Navodi da će se predmetne odluke reflektirati na proračun i da je potrebno da se prati situacija kroz određeno razdoblje kako bi se mogao procijeniti efekt svih tih mjera i situacija u gospodarstvu na proračun. Ističe da se slaže da proračun mora biti učinkovit ali i održiv po svim kriterijima a ne samo po ekonomskim. U odnosu na predmetne dvije odluke sa dnevnog reda navodi da su očekivane i da se znalo da će se to desiti. Navodi da ga samo interesira, a koji odgovor da već pretpostavlja, navod iz obje Odluke da se oslobađaju plaćanja računa „sve do ukidanja mjera zabrane i ograničenja zbog posebnih okolnosti uzrokovanih epidemijom COVID-19“, pa postavlja pitanje da li se to odnosi i na poduzetnike koji će kroz ove mjere relaksacije i reaktivacije početi s radom uz specifične okolnosti obzirom na distancu i uvjete rada koje se mora poštivat.

Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) navodi kako bi željela iskoristiti priliku kako bi pohvalila sve aktivnosti Grada koje su poduzete, posebno vezano uz informiranje građana što smatra da je učinjeno vrlo kvalitetno i transparentno. Dodaje da predstoji još intenzivniji period, period revitalizacije, djelomične aktivnosti kada će ljudi tražiti dodatne informacije, gdje će i velika grupa privatnih iznajmljivača htjeti imati dosta informacija. Navodi kako se unaprijed zahvaljuje na svim tim informacijama koje građanima dosta olakšavaju život te kako pozdravlja predmetne Odluke, sve u cilju prilagodbe situaciji.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) navodi da pozdravlja predmetne mjere i da ima jedno pitanje. Kod komunalne naknade da se kaže da su poduzetnici i oni koji spadaju u tu kategoriju, oslobođeni plaćanja komunalne naknade za četvrti mjesec i daljnje mjesece do kada budu trajale mjere, pa postavlja pitanje da li to znači da su oni trajno oslobođeni, a ne da se radi o privremenom oslobođenju koje će se kasnije fakturirati. Pretpostavlja da se radi o trajnom oslobođenju pa moli samo za potvrdu toga. Također postavlja pitanje što će biti s djelomičnim opuštanjem mjera obzirom da se zna da te djelomične mjere, koje se sada predlažu, neće omogućiti nekim poduzetnicima da rade sa sto posto kapaciteta jer će i dalje biti ograničeni zbog čega smatra da bi se o tome trebalo razmišljati kako bi se našlo rješenje. Ujedno navodi da ga malo zbunjuje tvrdnja da „neovisno o mjerama odgode plaćanja propisane ovom odlukom, Upravni odjel za proračun i financije nastaviti će s redovitim izdavanjem računa i faktura“ za što navodi da nije jasno jer da, ukoliko je netko oslobođen komunalne naknade u vrijeme kada ne radi, što da je logično, zašto bi mu se slale fakture. Ukoliko bi to bila faktura na jednu kunu, onda da bi to bilo razumljivo, no ukoliko bi bila faktura na normalni iznos navodi da mu onda nije jasna budućnost te fakture. U odnosu na zakupnine za poslovni prostor navodi da predmetno podržava no da se i tu postavlja pitanje što će biti s onima koji budu radili s 30% kapaciteta. Dodaje da ne očekuje odgovor sada no da o tome treba razmišljati.

Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačića) navodi da je nešto što je on želio konstatirati već rečeno te da je shvatio da se oslobađaju od plaćanja u potpunosti do 30. lipnja odnosno za ožujak, travanj i sve ostalo, sve dok traju određene okolnosti zbog korone. Dodaje da prihvaća i dio koji se odnosi na poslovni prostor u vlasništvu Grada Labina za jednu kunu. Navodi da obzirom je prethodno bio najavio da će se toga malo šire dotaknuti, da ga opet zanima, obzirom sada donose ove dvije Odluke, ono što smatra ključno a odnosi se na samu situaciju u kojoj se nalazimo obzirom je dobar dio ljudi doma, neki da nemaju nikakvih primanja, postavlja pitanja što će se napraviti i na koji način, za obične građane koji ništa nemaju u smislu da ne koriste niti prostor niti rade, kako bi im se olakšalo. Postavlja pitanje da li se može prolongirati plaćanje određenih naknada za komunalije, vodu, struju. Navodi da se zna da se za struju ne može intervenirati, urgirati jer je to firma sama za sebe, HEP, no ono što je u njihovoj domeni, pita na koji se način može olakšati ljudima, građanima Labinštine koji

redovito plaćaju račune, da im se ta plaćanja prolongiraju, odgode. Dodaje da su smisao svega toga građani i sve što se radi da bi se trebalo raditi zbog građana. Također navodi da prihvaća obje Odluke no da je potrebno da se stvar malo proširi. Postavlja pitanje što je sa osobnim dohocima i ostalim davanjima obzirom je rečeno da se proračun loše puni te da li se razmišlja o tome ili se čeka odluka Vlade ili odluka na razini Županije te postavlja pitanje zašto se neka takva odluka ne bi mogla donijeti autonomno kako bi se pokazala dobra volja.

Donald Blašković pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom uvodno se zahvaljuje na pitanjima i sugestijama te na sugestiju vijećnika Daniela Mohorovića i Silvana Vlačića što će biti sa djelomičnim popuštanjem mjera za poduzetnike koji će u ponedjeljak početi raditi ali ne u punom kapacitetu, odgovara da će se o tome razmišljati u narednom vremenu kako će se stvari dalje odvijati kada će se donijeti jedan kvalitetan odgovor. Na pitanje o računima, i to konkretno zašto se izdaju računi i donosi odluka o oslobađanju od plaćanja komunalne naknade, odgovara da se računi izdaju zato jer svi poduzetnici moraju predati osnovani i opravdani zahtjev za oslobađanje odnosno za odgodu i moraju predočiti dokumente da te propisane uvjete mogu i ispuniti. Dodaje da, kada poduzetnici podnesu zahtjev, ukoliko isti bude potpun i opravdan, na temelju njega da će se računi odgoditi odnosno stornirati ovisno o kojem se mjesecu radi. Moli vijećnika Silvana Vlačića da mu ponovi prvo pitanje koje mu je postavio obzirom ga nije čuo zbog prekida u vezi nakon čega vijećnik Silvano Vlačić navodi da se radi o tome da se govori da se oslobađaju od plaćanja računa za komunalnu naknadu te da li se radi o trajnom oslobađanju, a ne da se oslobađa za taj period pa da se onda to fakturira u šestom ili sedmom mjesecu ako se stvari normaliziraju. Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom na predmetno odgovara da, ukoliko je zahtjev dan za oslobađanje plaćanja komunalne naknade u četvrtom odnosno petom mjesecu, u narednom periodu neće morati platiti komunalnu naknadu za ta dva mjeseca.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara drugi krug rasprave.

U raspravi su sudjelovali Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić), Daniel Mohorović (SDP), Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU)

Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) navodi da je nekim poduzetnicima nestalo prihoda a nekim poduzetnicima da je nestala mogućnost da rade a što da znači da od tih poduzetnika Grad neće dobiti one prihode koji pripadaju Gradu kroz poreze, doprinose itd. te da je svima jasno da će se slabije puniti budžet. Navodi da treba početi razmišljati, obzirom da će to trajati, no ukoliko korona i prestane i da sve bude kao i prije, što smatra nemogućim, da bi trebalo dosta vremena da se sve to pokrene, a možda da će neki poduzetnici i trajno bankrotirati u ovom periodu. Ističe da Grad treba razmišljati, a vjeruje da će se to napraviti kroz rebalans proračuna, o zatvaranju dosta špina, na tome za što i gdje je Grad trošio novac odnosno da se provede puno jače ekonomično ponašanje nego do sada te dodaje da je već sada vrijeme da se o tome razmišlja obzirom da će prihodi od poduzetnika pasti na duži rok.

Daniel Mohorović (SDP) ističe da treba razmišljati unaprijed, dotaći se i građana, odrediti kriterije po uzoru kao i za poduzetnike u smislu tko je izgubio posao, kome su smanjeni prihodi zbog krize. Navodi da se slaže s vijećnikom Silvanom Vlačićem da će to biti jedna prilika, izazov da se napravi jedna dobra analiza svih stavki u proračunu, a pri tome da ne misli na plaće već na ostale stavke, kako bi se vidjelo koji su rashodi bili produktivni a koji neproduktivni. Ponavlja da je to možda jedna dobra prilika za rekapitulaciju i jedan ponovni start.

Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU) navodi da podržava obje Odluke koje je Grad donio koje da su na pragu prošlog Vijeća gdje je rečeno da će se ići u tom pravcu. Ističe da se zna da Grad može pomagati u nekom svom limitiranom dijelu no da puno ovisi o tome kako će se država

postaviti i koje će poticaje dati gospodarstvu. Navodi kako se nada da će i država odreagirati aktivno i Gradu olakšati položaj poduzetnika. Također ističe kako se nada da ovo neće trajati unedogled i da će se odreagirati i na tu krizu i da će se pomalo početi buditi i gospodarstvo nakon svega toga zbog čega da je vrlo bitno da se bude spremno kako bi se moglo u tom dijelu pomoći poduzetnicima, gospodarstvenicima koji žele se reaktivirati nakon ovog vremena za koje navodi da vjeruje da neće biti jednostavno. Dodaje kako se nada da će Grad i dalje prepoznati potrebe i odreagirati u skladu sa svojim mogućnostima za koje da svi znaju da su limitirane te navodi da se nada da će svi skupa naći način kako odreagirati i spasiti gospodarstvo. Navodi da se zna da će sezona biti vrlo turistički neizvjesna, da se proračun većinom i puni od tog dijela, koji da je za Labin vrlo značajan te da dolazimo u jedno vrlo neizvjesno razdoblje no da smatra da ćemo biti malo pametniji i da će se, kako vrijeme odmiče, naći načini i razmišljanja kako situaciju popraviti.

Gradonačelnik Valter Glavičić dodaje da, što se tiče situacije u kojoj smo svi sada, da je već 10. travnja, objavom u Službenim novinama proglašeno jedno tzv. izvanredno stanje što se tiče financija te da je donesena Odluka o privremenim mjerama za uravnoteženje Proračuna Grada Labina kojom je od strane Gradonačelnika donesena odluka kojom se ne zatvaraju neke „špine“, nego se zatvaraju sve „špine“ obzirom je takva situacija da onaj normalni način izvršenja proračuna koji je donesen u prosincu 2019. nije moguć. Dodaje da osim ugovorenih poslova koji se polako završavaju i za koje se nada da će biti gotovi za oko mjesec dana, da se novi poslovi ne ugovaraju. Također ističe da, što se tiče smanjivanja rashodovne strane, da se radi na svim mogućim frontovima što da znači da i gradska uprava i sve gradske ustanove odnosno svi proračunski korisnici su trenutno u razgovorima sa socijalnim partnerima obzirom se oni „pravi“ prihodi putem poreza na dohodak i prireza, trenutno pune tridesetak posto manje nego normalno. Dodaje da se zna što znači trideset posto manje u kasi i da je jasna stvar da će se morat smanjivat i to ne zato jer je to neka moda ili zato jer se želi napraviti neki populistički potez već obzirom se je prinuđeno ići na smanjivanje osobnih dohodaka i to ne samo u gradskoj upravi već i svim proračunskim korisnicima. Navodi da su u tijeku razgovori s medijima, s nekima da se već razgovaralo a s nekima da će se razgovarati obzirom da će se sigurno smanjiti troškovi informiranja. Ujedno navodi da će se sve manifestacije koje su predviđene ne samo u travnju već i u lipnju, svibnju, a najvjerojatnije i u sedmom i osmom mjesecu, neće održati te da pretpostavlja da ove godine neće biti niti Labin art republike no da možda nije trenutak za to kazat. Dodaje da neće biti javnih, velikih koncerata niti za Petrovu niti za Noć Grada Labina te ističe da su zabranjene sve prezentacije i sva službena putovanja osim onih najnužnijih za što je postavljen poseban zahtjev prema Gradonačelniku. Navodi da se radi na tome da svi oni korisnici koji na neki način imaju vrlo bitno funkcioniranje za lokalnu zajednicu ali su u ovom trenutku preveliki trošak, obzirom sada nema tog izvora financiranja koji inače postoji, a misli se pritom na udruge, na sve sportske klubove, kompletnu sportsku zajednicu sa kojom se dogovorilo da od nekih normalnih 200.000 kuna mjesečno se za ovaj mjesec spusti iznos na 50.000 kuna te dodaje da se vrlo detaljno razgovaralo sa svakim klubom, sa sportskom zajednicom, da se objasnila situacija i da je Izvršni odbor to prihvatio te da se zahvaljuje na razumijevanju obzirom su razgovori bili konstruktivni i konkretni. Ističe da se zaustavilo sa radovima na navodnjavanju svih sportskih travnjaka obzirom nije situacija da travnjaci budu u sto postotnoj spremnosti, lige da se pomalo zatvaraju, trava da će biti malo lošija no jednostavno da se to mora zaustaviti. Dodaje da što se tiče košnje, da rotori nisu uređeni kao što inače budu obzirom da nije trenutak za taj trošak za kojeg se ne zna da li se može uopće platiti. U razgovoru sa Vijećima nacionalnih zajednica koji da su jako kooperativni te da su spremni prihvatiti manje troškova za ovu godinu. Navodi da je ključ rješenja ove ekonomske krize u tome da, počevši od Gradonačelnika, njegovih zamjenika, pročelnika, gradske uprave, gradskih ustanova, svih zajedno, da se taj teret podijeli ravnomjerno te da je ključ uspjeha u ovom trenutku da, kao što se zajednički oduprijelo krizi, da će se u ovom

drugom valu koji se zove smanjenje prihoda, koji će biti sigurno možda trećina proračuna, a koje da se brojke izrađuju i za koje se nada da će ih imati već idući tjedan, da je situacija takva, da će se nekih vrsta komocija morati svi skupa odreći. Smatra da je to jedini način da se izdrži ovaj prvi val, a nakon toga da se nada da će kroz rebalans proračuna koji će ići na Gradsko vijeće najvjerojatnije početkom lipnja, da će se napraviti rebalans kao što se 200.000 kuna prenamijenilo na doktore i medicinsko osoblje u Općoj bolnici Pula, da će se na neki način obustavili troškovi na sportu, javnim manifestacijama, prezentacijama te na plaćama vezano uz koje je prvi krug razgovora obavljen, a drugi krug da će biti idući tjedan. Pored tih ušteda da će se morati prenamijeniti sredstva za gospodarstvo obzirom je gospodarstvo ono tkivo koje nas hrani i drži na životu. Smatra da će se u ovom trenutku morati misliti na to da će sigurno plan gospodarstva onakav kakav je bio doživjet određene promjene, da se nada da će se nadopuniti i da će mu se dati financijska injekcija, dok što se tiče socijale i onih najugroženijih, a da se zna da postoji jako zahtjevan program i da se radi o sredstvima koja su godinama na milijunskim razinama, da se to neće dirati, a ako bude bilo moguće da će se možda i pojačat što da je u ovom trenutku teško kazati dok se neki brojevi ne zbroje i dok se ne napravi projekcija proračuna. Ističe da će se imati obzira i prema gospodarstvu ali i prema socijali. Vezano uz pitanje o računima, navodi da računi nisu stvar Grada Labina i da Gradsko vijeće ne donosi odluke o računima već da su to stvari koje donose firme, skupštine firmi te navodi da će i tamo biti problema jer da ukoliko neka firma nema prihoda, da se ne zna niti kako bi se odrekla računa, pritom da misli konkretno na prihode od parkiranja obzirom da se zna da je kompletan Labin bez naplate parkinga. Vezano uz Turističku zajednicu, da se zna koliko imamo trenutno noćenja, da misli da u Labinu sada nitko ne spava pa da nema niti prihoda tako da će se i tamo dogoditi veliki rebalans. Vezano uz poduzeća, smatra da o odgodi se može razgovarati ali da se ne smije zaboraviti na likvidnost jer da, kao što tete u vrtićima moraju dobiti plaću, kao i produženi boravak te vatrogasci, obzirom da bez toga život staje, da se isto tako mora biti svjestan da bez čišćenja ulica, i to pogotovo u ovoj situaciji gdje su dezinfekcije još i jače, da se moraju isplatiti plaće djelatnicima obzirom oni ne rade od doma već na terenu sa maskama na licu. Dodaje da njima ne smije doći pitanje isplata plaća te navodi da se zna što znači odgoda plaćanja te da se bez prihoda te ljude neće moći platiti. Dodaje da se s jedne strane mora biti obziran no da postoji jedna vaga u životu koja se zove prihodi i rashodi te da je najlakše biti altruista i populista i kazati da će se svima sve oslobodit i oprostiti no da mi moramo ljude koji nas drže, sustav koji nas trenutno drži, držati unutra obzirom u Labinu nema agencija kao u državi i da ljudi koji rade rade na terenu. Smatra da smo prvi val dobro izdržali, da se nada da ćemo i drugi, a sve to skupa na neki način da mora funkcionirat sa jednom smanjenom komocijom u smislu života svih nas zajedno. Dodaje da, bez obzira da li je riječ o košnji, o navodnjavanju, nekog gradskoj fešti, informiranju itd., da su „špine“ zatvorene što da je vidljivo i iz odluke od 10. travnja objavljene u Službenim novinama. Narudžbe da trenutno dolaze na kapaljku na potpis, a nakon što Vijeće u šestom mjesecu bude usvojilo rebalans, da smatra da će situacija biti na tragu onoga što je rekao vijećnik Daniel Mohorović. Ističe da su se prioriteti promijenili u našim životima pa tako i u odnosu na proračun Grada Labina za tekuću kao i za iduću godinu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu po obje točke dnevnog reda.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“ jednoglasno donijelo „Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o odgodi dospijea plaćanja komunalne naknade“.

Vijećnica Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) napustila je sjednicu u 11,25 sati te Vijeće nastavlja sa radom sa 12 vijećnika.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“ jednoglasno donijelo „Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o umanjenju zakupnine poslovnih prostora u vlasništvu Grad Labina“.

AD.6.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na šestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Grada Labina.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća Grada Labina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća otvara raspravu.

Nema rasprave.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“ donijelo „Odluku o imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na području Grada Labina“.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća zaključuje sjednicu.

Sjednica je snimana.

Snimak sjednice se objavljuje na www.labin.hr.

Dovršeno u 11.30 sati.

ZAPISNIK VODILA

PREDSJEDNICA

Kristina Sinčić Smoković, v.r.

Eni Modrušan, v.r.